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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA JUVENTUDE DE 2017-2019 1 

Ocorrida no dia oito de maio de dois mil e dezessete, na Estação da cidadania, sito à Avenida 2 

Dona Ana Costa número trezentos e quarenta, Santos, São Paulo com início, em segunda 3 

chamada, às dezenove horas e cinco minutos, tendo como pautas (I) Atividade Cultural; (II) 4 

Apreciação e deliberação a respeito da ata da Assembleia Geral Ordinária do mês de Abril; 5 

(III) Eleições para o preenchimento das vacâncias do CMJ; (IV) Projeto Conselho Itinerante; 6 

(V) Apresentação da Resolução Normativa da Comissão de Arte, Cultura e Filosofia e 7 

eleição para Coordenador da Comissão; (VI) Apresentação dos Conselheiros e de suas 8 

atividades com a Juventude; (VII) Votação para os temas da Semana da Juventude 2017; 9 

(VII) Relatórios da Diretoria Executiva, Comissões e Representatividades; (VIII) Informes, 10 

moções e assuntos gerais. A reunião inicia-se às dezenove horas e cinco minutos, o Presidente 11 

informa que não ocorrerá atividade cultural na reunião, sendo transferida para a próxima data. 12 

Passando ao segundo item da pauta, sendo requerida, o Presidente determinou a supressão da 13 

leitura da ata. No terceiro item, não houve nenhuma inscrição para as vacâncias do CMJ, 14 

passando-se, assim, para o quarto item da pauta. O conselheiro Henrique Pabst apresentou o 15 

Projeto Conselho Itinerante para todos os presentes, informou que o primeiro encontro do Projeto 16 

será no dia 10 de maio, no Caruara, no Colégio Ricardo Sampaio, em dois horários, pela manhã 17 

ou à tarde. O Projeto conta com os seguintes parceiros: Eu Estudo Certo; OAB vai à Escola; 18 

Centro Acadêmico Alexandre Gusmão; Coordenador de Empreendedorismo Municipal; e 19 

Coordenadoria de Assistência Jurídica e Orientação ao Cidadão. No quinto item da pauta dar-se 20 

a aprovação da Resolução Normativa que diz respeito a Comissão de Arte, Cultura e Filosofia, 21 

sendo suprimido os artigos 6º e 7º da Resolução. No tocante a Eleição do Coordenador da 22 

Comissão, o Conselheiro Murilo Netto Gonçalves se candidata para o cargo, após breve 23 

apresentação, é eleito por unanimidade. No sexto item da pauta o Presidente passa a palavra ao 24 

Conselheiro Wellington Araújo, que inicia sua apresentação da COJUV, inicia explicando a criação 25 

da Coordenadoria, se tornou Coordenador em 2015, realizou 1º Projeto Festival de Música 26 

Santos, realiza encontro de Grêmios Estudantis, Projetos como, Rádio jovem, Jovem Eleitor, 27 

Câmara Jovem, Jovens Urbanos, entre outros. O conselheiro, após sua apresentação, deixa o 28 

número de contato e o e-mail para contato. Passando para o sétimo item da pauta, o Presidente 29 

inicia avisando que a 8ª edição da Semana da Juventude está chegando, e precisamos decidir 30 

qual será o tema deste ano. Assim os Conselheiros fizeram propostas e 4 temas foram 31 

selecionados para votação, o quais foram: 1- Juventude Mostra sua Cara; 2- Santos Cidade da 32 

Juventude; 3 - Santos, os Grandes Projetos para a Juventude; 4 – Jovem, um Projeto para o 33 

Futuro; assim, o Presidente encaminha para o plenário para votação os quatro temas, a votação 34 

foi encerrada com o seguinte resultado, Tema 1 – 13 votos, Tema 2 – 4 votos, Tema 3 – 0 votos e 35 
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Tema 4 – 1 voto. Assim, o tema escolhido pelo Conselho Municipal da Juventude foi “Jovem 36 

Mostra Sua Cara”. Dada a palavra ao Conselheiro Wellington, este explica o que ocorre após a 37 

escolha do tema. O conselheiro Rafael de Paula sugere que ocorra uma Reunião Extraordinária 38 

antes da próxima AGO, para o fechamento das sugestões para a Semana da Juventude. Assim, o 39 

Presidente determina que no dia 19 de Junho de 2017 ocorrerá uma Reunião Extraordinária. 40 

Passando para o oitavo item da pauta, o Presidente passa a palavra ao Coordenador da 41 

Comissão de Arte, Cultura e Filosofia, Conselheiro Murilo que está acontecendo uma exposição 42 

de Benedito Calisto até o dia 18 de Junho e que no próximo sábado, dia 13, ocorrerá o Rap de 43 

Garagem no Teatro Municipal. Passada a palavra ao Coordenador de Planejamento, Conselheiro 44 

Wellington, o mesmo relata que estão fazendo uma análise do Plano Municipal de Juventude. 45 

Passada a palavra ao Coordenador da Comissão Jurídica, o Conselheiro Rolf, este apresenta a 46 

Resolução Normativa nº 2/15, da Comissão Temática para o Projeto Conselho Itinerante. Passada 47 

a palavra ao Coordenador da Comissão de Comunicação, o Conselheiro Marcos, este informa que 48 

está muito atarefado com trabalhos com a faculdade e que acredita não poder dar sua atenção 49 

completa a Coordenadoria, se renunciando do cargo. Aberta a vacância, O Conselheiro Filipe 50 

Rezende se candidata, apresentando algumas propostas, passado para a votação, este é eleito 51 

por unanimidade. Passada a palavra ao Coordenador da Comissão Financeira, o Conselheiro 52 

Leandro Taveira, este sugere o projeto de dar dicas financeiras no Facebook. Passando ao nono 53 

item da pauta, o Conselheiro Filipe Rezende marca reunião da comissão de comunicação para o 54 

dia 16 de maio às 19 horas na Estação da Cidadania. O Conselheiro Nicola fala do Lançamento 55 

de um Livro de Poesia que ocorrerá no dia 12 de maio. Nada mais havendo a tratar, procedeu-se 56 

ao encerramento. Esta ata vai por mim, Primeiro Secretário, lavrada e assinada, e pelo Presidente 57 

assinada, conferindo-lhe, assim, sua legitimidade. 58 
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